
 

~ 1 ~ 
 

 
 

MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 

DEPARTAMENTO DE CORTES 

 

ACTA No. 78 

 

SESION EXTRAORDINARIA 

DIA SABADO 28 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2015 

CABILDO ABIERTO “PRESUPUESTACIÓN ZONAL PARA LOS 

DISTRITOS DEL 6 AL 10 S.E” 

 

En la ciudad de San Pedro Sula, departamento de Cortés, siendo las nueve con veinte 

minutos de la mañana del día sábado veintiocho de noviembre del dos mil quince, 

reunidos en Sesión Extraordinaria de Corporación Municipal en las instalaciones 

del Gimnasio Municipal; presidida por el Señor Alcalde Municipal, Ingeniero 

Armando Calidonio Alvarado.- Contando con la asistencia de la señora 

Vicealcaldesa Municipal Lilia Umaña Montiel y de los señores Regidores 

Municipales por su orden: Regidor Primero: Arq. José Guillermo Milla French; 

Regidor Segundo: Abg. José Antonio Rivera Matute; Regidor Tercero: Lic. Luis 

Ernesto Cardona López; Regidor Cuarto: Dr. Juan Carlos Zúniga Monge; 

Regidora Quinta: Abg. Gloria Carolina Milián Velásquez; Regidora Sexta: Elena 

Doris Sunseri Paz Regidor Séptimo: Dr. José Jaar Mudenat; Regidor Octavo: 

Juan Leonel Canahuati Thumann; Regidor Décimo: Abg. Héctor Samuel Madrid 

Sabillón.- La Señora Secretaria Municipal; Diputados y Diputadas del 

Departamento de Cortes, Cónsul de Taiwán, el Comisionado Municipal de 

Transparencia y la Comisión Ciudadana de Transparencia, Representantes del 

Consejo de Desarrollo Municipal, Delegados Comunitarios y de la Secretaria 

Municipal Abogada Doris Amalia Díaz Valladares, quien da fe de todo lo 

actuado.- EN CABILDO ABIERTO 2015 “PRESUPUESTACIÓN ZONAL” 
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DISTRITOS DEL 6 AL 10 S.E” con representantes de las organizaciones de la 

sociedad civil, particularmente Organizaciones Comunitarias, 

Cooperativas, Sindicatos, Iglesias, Juntas Locales, Grupos Productivos, 

Sociedades de Padres de Familia, Asociaciones de Maestros, demás 

Organizaciones de Desarrollo Local y vecinos del Municipio de San Pedro 

Sula, conforme a lo establecido según punto dieciséis del Acta número Setenta y 

Siete de la Sesión Ordinaria celebrada el diecinueve de noviembre del dos mil quince, 

las cuales contienen el Acuerdo Corporativo de Convocar a Sesión de Cabildo Abierto 

2015 “Presupuestación Zonal Distritos del 6 al 10” , el señor Alcalde Municipal 

Ingeniero Armando Calidonio Alvarado procedió de la manera siguiente: 
 

Punto No. 01, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Muy buenos días a todos y a todas sean bienvenidos y bienvenidas a 

este Cuarto Cabildo Abierto 2015 de Presupuestación Zonal en donde estaremos 

discutiendo los proyectos de los distritos del 6 al 10 del sector conocido como el Sur 

Este. Quiero darles la más cordial bienvenida y agradecerles, hemos estado dando un 

compás de espera a los diferentes líderes comunitarios para que estuvieran presentes 

y les agradezco su presencia en el día de hoy, como ustedes saben esto se lleva a cabo 

mediante una sesión extraordinaria la cual tiene por rigor de ley un procedimiento 

que vamos a cumplir así como lo hemos hecho en el resto de nuestras sesiones 

extraordinarias, este es el cuarto cabildo abierto del año 2015 y el día de hoy nos 

aprestamos a iniciar la sesión extraordinaria número 78, esta sesión número 78 

significa que esta corporación municipal se ha reunido 78 oportunidades en los dos 

años, la ley manda dos sesiones por mes pero como ustedes pueden ver claramente 

hemos tenido mucha mayor actividad en esta corporación municipal, le damos la más 

cordial bienvenida en nombre de todos mis compañeros y compañeras de la 

corporación municipal y vamos a iniciar con el protocolo legal que significa la 

comprobación del quórum por parte de la secretaria municipal, muy buenos días.- 

La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Muy buenos días a todos, si señor Alcalde tenemos quórum 

podemos comenzar la sesión; así mismo se hace saber que el regidor municipal  

abogado Ítalo Godoy, hizo llegar la excusa del motivo por el cual no pudo asistir.- 
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Punto No. 02, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Muchas gracias Secretaría, damos entonces en este momento luego 

de comprobar el quórum la apertura de la sesión extraordinaria número 78 donde 

llevaremos a cabo el Cuarto Cabildo Abierto 2015 Presupuestación Zonal de los 

Distritos del 6 al 10, se abre la sesión. 

 

Punto No. 03, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- Señora Secretaria.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación daré lectura a la agenda 

para la sesión extraordinaria numero 78: agenda; Comprobación del Quórum; 

Apertura de la Sesión; Lectura, discusión y aprobación de la Agenda; Lectura del 

punto de Acta Corporativa donde se aprueba el presente Cabildo Abierto; 

Presentación artística: Grupo ENSAMBLES CARPE DIEM; Presentación del 

Comisionado Municipal explicando la Metodología de Cabildo de Presupuestación 

Zonal; Plenaria (Ponencia de los cuatro delegados Comunitarios ante la Honorable 

Corporación Municipal); Entrega  de listado de Proyectos por los delegados de 

Cabildo Abierto, a la Secretaria Municipal, Video sobre obras que se han realizado 

en los diferentes distritos del 6 al 10, Palabras del Honorable Señor Alcalde 

Municipal; Presentación Artística: Grupo de Baile Garífuna; Aprobación 

Corporativa y del Pueblo; Presentación Artística: Banda Musical 9.14; Cierre de la 

Sesión.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: A discusión la agenda presentada el día de hoy para desarrollar la 

sesión extraordinaria número 78 ¿Se aprueba? Aprobado, señora secretaría tiene la 

palabra.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Queda aprobada la agenda para la sesión extraordinaria numero 

78.- .- La Corporación Municipal por unanimidad de votos ACUERDA: 

Aprobar la agenda a discutir en la Sesión Extraordinaria de Cabildo Abierto 

“Presupuestación Zonal para los Distritos del Seis al Diez, Sector S.E” 

número 78.- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal y Archivo Histórico 

Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 04, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 
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Abierto.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Señora secretaria.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación daré lectura al punto 

de acta corporativa mediante el cual se aprobó el presente cabildo abierto: Punto No. 

16, Acta No. 77 (16/11/2015)…/La Honorable Corporación Municipal por 

unanimidad de votos y de efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la moción 

presentada por el honorable Regidor Municipal Héctor Samuel Madrid, 

convocando para la Celebración del Cabildo Abierto denominado 

“Presupuestación Zonal, Para los Distritos del seis al diez, Sector Sur Este.” 

en el Gimnasio Municipal de INMUDE a las 9:00am; Se ordenan las 

respectivas publicaciones de ley.- Transcribir este Acuerdo al Señor Alcalde 

Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal,  

Comunicación e Imagen Municipal y Archivo Historio Municipal para su 

conocimiento y demás fines; con este acuerdo se dio orden para la celebración del 

presente cabildo abierto.  

 

Punto No. 05 Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto la presentación artística del 

Grupo Ensambles Carpe Diem.- 
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Punto No. 06, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Continuemos señora secretaria.- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos la 

Presentación del Comisionado Municipal Lic. Benito Zelaya, él nos explicara la 

metodología del Cabildo de Presupuestación Zonal, recibámoslo con un fuerte 

aplauso.-El Señor Comisionado Municipal, Licenciado BENITO ZELAYA: 

Muy buenos días excelentísimo señor Alcalde de San Pedro Sula, Ingeniero 

Armando Calidonio, señora gobernadora Wiladina Chiang, honorable licenciada 

vicealcaldesa Lilia Umaña, honorables regidores miembros de esta corporación 

municipal, señores gerentes y directores, invitados especiales que nos acompañan, 

delegados comunitarios de las diferentes comunidades que participaron en esta 

Presupuestación Zonal, compañeros de la Comisión Ciudadana de Transparencia, 

señores de la prensa invitados y público general. Me corresponde el honor de 

presentarles la metodología que se llevó a cabo en este IV Cabildo Abierto De 

Presupuestación Zonal Del Año 2015; 
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Con el fin de planificar la ejecución de la Inversión Municipal, en función de las 

prioridades planificadas por los Representantes de las diferentes Organizaciones de 

los Distritos 6-10 (Sector S.E) para el año 2016; la Municipalidad de San Pedro 

Sula, convocó a las Organizaciones de carácter comunitario a participar en el proceso 

del IV Cabildo Abierto 2015 de Presupuestación Zonal.  
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Los objetivos que se pretenden con esto son: Planificar la Inversión Municipal con 

la participación de los dirigentes de los diferentes Barrios, Colonias y Residenciales. 

Realizar a través de la metodología de Cabildos Abiertos, un proceso de concertación: 

amplio, democrático e incluyente de las demandas planteadas por las Comunidades 

de los Distritos del 6 al 10. Por eso quiero felicitar al señor Alcalde por la iniciativa 

tomada en darle participación a las comunidades en la Presupuestación de sus 

proyectos y que ellos prioricen junto con la municipalidad todos aquellos proyectos 

que van a ir en beneficio de su barrio o colonia, esto es un consenso que se está 

iniciando nuevo e incitó al señor Alcalde para que pueda continuar por este camino 

porque aparte de que lo exige la ley de municipalidades como él decía es una puerta 

que se abre a la participación ciudadana. La metodología que se aplicó para la 

elaboración y concertación de este cabildo fue la siguiente: 1.Se definió el equipo 

Técnico Municipal. 2. Se capacitó el personal Municipal involucrado en el proceso. 

3. Se realizó una Asamblea Sectorial con los dirigentes de los distritos del 6 al 10, 

con quienes se organizaron tres mesas de trabajo. Se capacitaron los dirigentes 

comunitarios sobre la metodología para la realización de Cabildos Abiertos de 

Presupuestación Zonal donde participaron 20 empleados municipales entre Jefes de 

Departamento, Promotores y Facilitadores.  
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Los objetivos del cabildo abierto de Presupuestación Zonal son: los cabildos abiertos 

son un mandato de la ley de municipalidades para que cada corporación convoque a 

los ciudadanos y ciudadanas y en las organizaciones representativas del municipio 

a identificar y priorizar sus necesidades en función de intereses sectoriales es decir 

en intereses que les abarque no sólo un barrio sino a todo un sector de la comunidad 

concertarlo con el gobierno local y velar por que se cumplan estos proyectos que se 

han priorizado. Se trabajó en la Priorización y Concertación de Proyectos con los 

Representantes de 67 Barrios, Colonias y Residenciales, aplicando los criterios de 

selección: La urgencia para ejecutar los proyectos de beneficio común; El impacto y 

la cobertura sectorial; La factibilidad de ejecución; El grado de compromiso de la 

comunidad en los proyectos que eligieron, se hicieron estos en tres fases: la primera 

fase fue la decisión política de la corporación municipal la cual fue tomada para 

ejecutar este cabildo abierto seguidamente se hizo una planificación y organización 

del cabildo abierto por la Gerencia de Participación Comunitaria que dirige el 

Ingeniero Marín. La segunda fase que fue la más importante donde se trabajó más 

en contacto con las comunidades fueron de jornadas informativas de consulta y 

concertación de los proyectos que se iban a priorizar y por último la tercera fase que 

es la sesión de cabildo abierto en la cual nos encontramos en estos momentos, se 
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culminó el proceso con la concertación de 15 proyectos insertados en las comisiones 

de seguimiento, se hicieron varias comisiones: Comisión de Agua y Saneamiento: 

Tres (3) Proyectos Sectoriales; Comisión de Infraestructura, Transporte y Vialidad: 

Seis (6) Proyectos Sectoriales; Comisión de Bienestar Ciudadano: Tres (3) Proyectos 

Sectoriales; Comisión de Educación, Recreación y Cultura: Tres (3) Proyectos 

Sectoriales. Aquí podemos ver como en las jornadas informativas de consulta y 

concertación de proyectos los talleres de inducción y priorización de necesidades 

como asambleas sectoriales del distrito del 6 al 10 Sector Sureste. En la inducción de 

cabildos de Presupuestación Zonal participaron diferentes dirigentes comunales y 

patronales de cada distrito, de cada barrio y colonia y tenemos el ejemplo en las fotos 

que se tomaron en este proceso. Se hicieron como dijimos tres mesas de trabajo donde 

cada mesa priorizo los proyectos en que tenía interés que fuera insertados dentro de 

la Presupuestación Zonal ahí vemos la mesa de trabajo número uno, la mesa de 

trabajo número dos y la mesa de trabajo número tres.  

 
Después que sectorizaron los proyectos identificados por cada mesa de trabajo se 

llevaron a una asamblea comunitaria donde podemos ver que se hizo una jornada de 

concertación y priorización de los proyectos ahí ya participaron los delegados de cada 

distrito posteriormente a eso se pasó a la elección de los coordinadores de cada comisión 

de seguimiento; 
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y una vez que éstos fueron elegidos se firmó el acta sectorial de concertación de proyectos, 

culminando el proceso con los resultados de las jornadas que fueron los 15 proyectos 
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sectoriales y multisectoriales priorizados y concertados, cuatro comisiones de seguimiento 

organizadas y 20 delegados sectoriales todo esto con un costo total de L.69,878,440.66 de 

inversión en estos proyectos, estos proyectos serán presentados ante la honorable 

corporación municipal para su ratificación en la sesión de cabildo abierto de 

Presupuestación Zonal que estamos llevando a cabo en estos momentos y los cuales serán 

entregados por los delegados comunitarios y pasaran a explicar cada proyecto previo a 

presentarlo ante la corporación municipal, muchas gracias. 

 

Punto No. 07, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: 

Continuemos señora secretaría.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS 

AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos la plenaria que es la ponencia 

de los cuatro delegados comunitarios ante la honorable corporación acerca de los proyectos. 

Primero comenzaremos con el señor Douglas Cuellar de la Comisión de Agua y 

Saneamiento Básico, recibámoslo con un aplauso.-El Señor Comisionado de Agua y 

Saneamiento Básico, Sr. DOUGLAS CUELLAR: Muy buenos días honorable 

corporación municipal encabezada por el honorable señor Alcalde, Ingeniero Armando 

Calidonio y todos los aquí presentes. Quiero comenzar primero dándole gracias a Dios y a 

la honorable corporación municipal y en nombre de todos los líderes de las diferentes 

comunidades manifestarles que es para nosotros un honor estar en este cabildo de 

Presupuestación Zonal de los diferentes distritos del 6 al 10 con enfoques de concertación 

de proyectos que benefician a los diferentes sectores con identificación participativa sin 

exclusión alguna. Dichos procesos como lo dijo mi antecesor se desarrollaron dentro de la 

metodología de visualizar las necesidades más urgentes en las diferentes comunidades ya 

que a todos nos une las diferentes comunidades, el sentimiento de hacer bien las cosas y el 

amor por esta gran ciudad que nos ha visto crecer como lo es San Pedro Sula. A 

continuación detallo alguno de los proyectos que están dentro de la Comisión de Agua y 

Saneamiento Básico: 

I. Comisión de Agua y Saneamiento Básico 
Prioridad Proyecto Ubicación Costo Responsables 

1 

Consultarías para el 

Estudio y Diseño de 

Drenaje Pluvial-

Consultarías para el 

Estudio y Diseño de 

Pavimentos, Puentes y 

Cajas puentes. (Para 

Posterior 

embaulamiento). 

2da calle, 13 avenida 

hasta 33 calle 15 y 

16 ave. Sector Villa 

Olímpica, col. Islas 

del Progreso I, San 

José V. 
950,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 



 

~ 12 ~ 
 

3 

Consultaría de Diseño 

de Alcantarillado 

Sanitario 

Villeda Morales, 

Bordo La Victoria, 

Bordo los Ángeles, 

Colonia Cristiana y 

mi única esperanza. 

Islas del Progreso 1, 

Villa Ernestina. 

2,000,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 

6 

Mantenimiento y 

Ampliación de Red de 

aguas lluvias: Limpieza 

de Canales 

Distrito del 6 al 10. 

2,000,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 

TOTAL Lps. 4,950,000.00   

 

Delegados Comunitarios: 
N° Nombre Colonia Teléfono 

1 Coordinador: 
Douglas Cuellar 

Cabañas 
9962-7979 

2 Sub-Coordinador: 
Rosibel Acevedo 

Tepeaca 
9727-6686 

3 Mercedes Ventura Concepción 3186-0114 

4 Cindy Ramírez Col. Cristiana 8820-2010 

5 Ivis Caballero Villeda Morales 9715-8642 

Reitero nuevamente mi agradecimiento a la corporación municipal y a los aquí 

presentes por esta honorable invitación, muchísimas gracias.-La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación 

tenemos la presentación de Patricia Solano, ella es de la Comisión de Infraestructura, 

Transporte y Vialidad, recibámosla con un aplauso.-La Señora Comisionada de 

Infraestructura, Transporte y Vialidad, PATRICIA SOLANO: Muy buenos días 

señor Alcalde, toda la corporación municipal, toda las personas que hoy aquí nos 

acompañan, invitados especiales y la comunidad en general. Para mí es un honor el 

estar el día de hoy aquí representando los distritos del 6 al 10 en la Comisión de 

Infraestructura, Transporte y Vialidad y agradecerle al Alcalde y a la corporación 

municipal el habernos tomado en cuenta, sobre todo la parte baja de San Pedro Sula ya 

que nosotros conocemos los problemas que en sí hay en nuestras comunidades; San 

Pedro Sula es una ciudad muy bonita pero ya con el apoyo de ustedes solventaremos los 

problemas que tenemos en nuestras comunidades, va ser aún mucho mejor, les voy a 

presentar a continuación los proyectos que fueron aprobados en el área de 

infraestructura:  
II Comisión de Infraestructura, Transporte y Vialidad 
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Prioridad Proyecto Ubicación Costo Responsables 

2 
Reparación de vías 

no pavimentadas 

(Terracería) 

4 calle 14,15 y 16 ave. 

Pasaje escondido, atrás 

de la escuela 15 de 

septiembre, pasaje de la 

12 calle 1 y 2 ave. Barrió 

medina y Concepción. 

33 calle 8 ave hasta casa 

del Abuelo, bulevar. Col. 

Villeda Morales, hasta 

ave. Juan Pablo II, Islas 

del Progreso I, Col. 

Fernández Guzmán, col. 

San Pedro, Col. 

Centroamericana, Col. 

Cristiana, calle principal 

colonia Saturno, Villa 

Ernestina. 

5,000,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 

7 

Reparación de vías 

con concreto 

asfáltico 

De la Col. Aurora hasta 

el Estadio Olímpico en la 

33 calle, 10 calle frente 

al Inst. JTR hasta la 

Satélite. 

3,000,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 

11 

Reparación de 

Mercados ( Se 

consideraran mejoras 

en todos los 

Mercados) 

Medina Concepción 

2,500,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 

12 
Reposición de 

Tapaderas (Pozos, 

Tragantes y Rejillas). 

Col. Villeda Morales, 

Tepeaca, Medina, 

Cabañas, Aurora, 

Sunseri, La Unión 

1,000,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 

13 

Pavimentación de la 

Trocha Sur, de la 27 

calle S.E. + 

Supervisión 

27 calle S.E 

31,739,440.66 

Gerencia de 
Infraestructura 

15 
Reparación de 

Quiebra patas 

15 calle, col. San 

Roberto de Sula, 33ealle 

frente a IHCAFE, Puente 

Río el Sauce Col. Villa 

Ernestina, 17 calle 16 y 

17 ave B° Cabañas 

2,000,000.00 

Gerencia de 
Infraestructura 

TOTAL Lps. 45,239,440.66   

La Comisión de infraestructura quedó así:  
> Delegados Comunitarios 

No. Nombre Colonia Teléfono 

1 Coordinador: Godofredo Zepeda San José V 9557-1806 
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2 Sub-Coordinador: Patricia Solano Sunseri 9588-1555 

3 Miguel A. Corrales San José V 9625-8003 

4 Keny Vásquez Aurora 9806-6272 

5 Sandy Lontero Barrio Medina 3388-1726 

muchas gracias y que tengan buen día.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos la presentación 

de la señora Lorena Pérez ella es miembro de la Comisión de Bienestar Ciudadano, 

recibámosla con un aplauso.- La Señora Delegada de la Comisión de Bienestar 

Ciudadano, LORENA PÉREZ: Buenos días señor Alcalde Ingeniero Armando 

Calidonio y Corporación Municipal buenos días a todos ustedes, primeramente quiero 

darle gracias a Dios por darnos la oportunidad de estar un día más aquí con ustedes y 

también a nuestro señor Alcalde y a la Corporación por darnos la oportunidad de poder 

participar en estos proyectos, cosa que para mí es una sorpresa porque nunca se había 

dado de que nos dieran participación en proyectos, en presupuestos, para la reparación 

y demás cosas de nuestras comunidades, entonces damos gracias por tomarnos en 

cuenta y la importancia que ha dado a nuestras comunidades; yo pertenezco a la 

delegación de la Comisión de Bienestar Ciudadano,  
III. Comisión de Bienestar Ciudadano 

Prioridad Proyecto Ubicación Costo Responsables 

4 
Construcción de Macro 

Distrito de Salud Las 

Palmas. 

Bo. Las 

Palmas 
4,800,000.00 

Gerencia de 

Infraestructura 

5 
Remodelación de Asilo de 

Ancianos Perpetuo Socorro. 
Bo. Medina 2,000,000.00 

Gerencia de 

Infraestructura 

10 
Reparación de Estaciones 

de Bomberos 
Monte 

Fresco 
900,000.00 

Gerencia de 

Infraestructura 

TOTAL Lps. 7,700,000.00   

> Delegados Comunitarios 

No. Nombre Colonia Teléfono 

1 Coordinador: Edith López Cabañas 9981-5944 

2 Sub-Coordinador: Lorena Pérez Cabañas 9802-6744 

3 Marlen Muñoz Medina 9907-5398 

4 Gregoria Ramírez Saturno 9917-1424 

5 Rosa Amelia Seballes Villeda Morales 9567-8632 

muchas gracias.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA 

DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos la exposición de Luis Romero él es 

miembro de la Comisión de Educación, Recreación y Cultura, recibámoslo con un 

aplauso.- El Señor Delgado de la Comisión de Educación, Recreación y Cultura, 
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LUIS ROMERO: Muy buenos días, antes que todo dar gracias a Dios por esta 

oportunidad, buenos días señor Alcalde Municipal, señora Gobernadora 

Departamental, Corporación Municipal, gracias por darnos la oportunidad de 

participar en el desarrollo de nuestras comunidades, agradecer a la Corporación 

Municipal, una Corporación Municipal incluyente, en la que todos podemos participar, 

en la que hemos ido preparando nosotros los líderes comunitarios que es lo que más 

necesitamos en nuestras comunidades, nosotros lo hemos expuesto y no solamente 

hemos hablado al aire, sino que hemos tenido un presupuesto para las obras que nosotros 

necesitamos en cada comunidad, por eso gracias a toda esta Corporación Municipal por 

presentarnos estos proyectos, sabemos que en esta medida nuestra comunidad y sobre 

todo nuestro sector Sureste, que es el de los que más necesita desarrollarse; yo presido 

la Comisión de Educación, Recreación y Cultura, hay tres proyectos que llegamos a la 

conclusión que son los más importantes a mediano plazo, entre ellos tenemos:  
IV. Comisión de Educación, Recreación y Cultura 

Prioridad Proyecto Ubicación Costo Responsables 

8 Construcción y 

Reparación de Parques 

y Bulevares 

Parque de medina 

en la 13 calle 
990,000.00 

Gerencia de 

Infraestructura 

9 Mantenimiento y 

Construcción de 

módulos escolares: 

Escuela República de 

Cuba 

Barrio 

Concepción, 
999,000.00 

  

14 Construcción y 

Mejoramiento de 

Canchas, Parques, 

Áreas de Recreación y 

Equipamiento Urbano 

Cancha, Col. San 

José v, cancha 

triangulo del 

Medina, Sunseri 8 

y 9 calle 12 ave, 

Cabañas 11 y 2 

calle 17 ave, la 

sabana 17 calle 24 

y 25 ave, col. 

Villeda morales, 

Saturno, jardines 

de, edén., la 

Aurora, Islas del 

Progreso I, 

Cabañas, las 

palmas, la Tepeaca 

10,000,000.00   

TOTAL Lps. 11,989,000.00   
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> Delegados Comunitarios 

No. Nombre Colonia Teléfono 

1 Coordinador: Luis Romero Aurora 3372-2335 

2 Sub-Coordinador: Liliana Murcia Islas del Progreso 3378-0397 

3 Mima Suncin Medina 3219-3231 

4 Claudia Pedroza Medina 3186-3258 

5 Yahaira Márquez Villeda Morales 9701-1943 

muchas gracias y esperamos que el próximo año nuestra comunidad, nuestra San Pedro 

Sula sea más próspera y volvamos a tener esa ciudad que antes teníamos, muchas 

gracias.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos la entrega de listado de los proyectos por los 

Delegados del presente Cabildo Abierto a la Secretaría Municipal y por ende a la 

Corporación Municipal.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos 

ACUERDA: Dar por recibido el Listado de Proyectos de los Distritos del 6 al 

10, Sector S.E.” los cuales fueron propuestos, trabajados y concertados en 

conjunto con los Delegados Comunitarios de las diferentes Comisiones.- 

Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, 

Auditor Municipal, Gerencia de Infraestructura, Gerencia Financiera, Gerencia 

Legal y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 08 Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos un video que nos muestra las diferentes 

obras que la Corporación Municipal de San Pedro Sula presidida por el señor Alcalde 

Municipal ha realizado en los distritos del seis al diez sector Sureste.-  
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Punto No. 09 Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos las palabras que nos dirigirá el honorable 

señor Alcalde Municipal Ingeniero Armando Calidonio, recibámoslo con un fuerte 

aplauso.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Muchas gracias y muy buenos días a todos y a todas, a mis 
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compañeros de la Corporación Municipal un saludo muy especial, a la señora 

Gobernadora del Departamento de Cortés, los Diputados del Congreso Nacional, a 

los Delegados Comunitarios que el día de hoy han hablado muy específicamente de 

proyectos, al señor Cónsul de Taiwán bienvenido en representación de este Cuerpo 

Consular muchas gracias, al Cuerpo de Bomberos, al señor Nelson García directivo 

FOSDE, a todos los Delegados de los barrios y colonias vecinos, vecinas, Consejo de 

Desarrollo Municipal, Dirigentes Comunitarios, miembro de la Comisión 

Ciudadana de Transparencia, Comisionado Municipal de Transparencia, a los 

Gerentes, a los Directores de la Municipalidades San Pedro Sula, a los Medios de 

Comunicación un saludo muy especial también; me siento en realidad muy contento 

y agradado de que estén ustedes aquí el día de hoy, a las personas que han participado 

en la parte cultural también, muy importante, y en fin les damos las gracias a todas 

y a todos por acompañarnos en este importante segundo cabildo abierto de 

Presupuestación Zonal, gracias por confiar en esta corporación municipal y en todo 

el equipo multidisciplinario que trabaja de manera tesonera, de manera positiva para 

el bienestar de nuestra comunidad.  

 
Quiero de manera muy especial darle gracias a Dios, por permitirnos compartir una 

vez más en su presencia con cada uno de ustedes nuestros vecinos y vecinas del 

Municipio de San Pedro Sula. El día de hoy seguimos impulsando los procesos de 
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participación comunitaria y ciudadana contribuyendo a que cada uno de ustedes 

tengan la oportunidad de opinar pero por sobre todo de decidir por el bienestar de 

sus comunidades. Quiero sinceramente felicitar también a los líderes y a los 

delegados comunitarios que con su dinámica se sumaron a nuestros esfuerzos para 

tener un municipio más justo, un municipio más equitativo y sobre todo un 

municipio más transparente; debo reconocer que el primer cabildo abierto de 

Presupuestación Zonal que llevamos a cabo hace solamente dos semanas fue un 

rotundo éxito, me llenó de orgullo observar cómo nuestros líderes comunitarios se 

esfuerzan de manera positiva para mejorar la vida de sus vecinos porque sólo juntos 

podemos lograr los cambios y llevar a la ciudad por el camino correcto. Debo felicitar 

también al equipo de la Gerencia de Servicios públicos y Participación Comunitaria 

que lidera el ingeniero Alberto Marín por contribuir a que nuestra Municipalidad 

sea cada día sean más cercana a la gente, que sea cada día más solidaria y sobre todo 

que nuestra Corporación Municipal nuestro equipo de trabajo sea cada día más 

humano; estos cabildos abiertos son manifestaciones claras de transparencia, de 

inclusión y que representan una oportunidad histórica para poder conocer los restos 

y las oportunidades que enfrentan los vecinos en cada uno de los distritos de Nuestra 

Ciudad. Sé que no es fácil, pero estamos trabajando paso a paso para llegar a cada 

rincón de nuestro Municipio y escuchar las necesidades de nuestros vecinos 

esforzándonos de manera positiva para cambiarle su vida y darles la esperanza de 

que lo mejor aún está por venir. En esta ocasión realizamos jornadas de 

concentración en los distritos del seis al diez, donde habitan aproximadamente 

120.000 personas en 72 barrios y colonias y que han podido identificar en estos 

barrios y colonias de cada uno de estos distritos del seis al 10 han podido identificar 

sus necesidades en obras de infraestructura social; cada distrito tiene sus 

particularidades, cada distrito tiene sus propias comunidades y su propio liderazgo, 

sus propias necesidades; pero en conjunto hemos podido llegar a qué es lo que 

podemos hacer de acuerdo a un presupuesto para que el próximo año no solamente 

estemos incluidos sino que podamos decidir en cada uno de los lugares. ¿Cómo hemos 

avanzado en estos distritos? ¿De qué manera? Bueno durante el año 2014 

invertimos en infraestructura aproximadamente 47 millones de lempiras entre los 

cuales se destaca la rehabilitación, con concreto asfáltico en la colonia Aurora, la 

ampliación del bulevar del este que le dio una mejor vialidad a la Ciudad de San 

Pedro Sula; y que ese bulevar debe de ir mejorando cada día más. También 
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remodelamos una estación policial en el sector de la Pradera y también muchas otras 

obras que se sumaron a este gran esfuerzo del año pasado de 47 millones durante el 

presente año. El año 2015, hemos invertido aproximadamente 148 millones en estos 

distritos, y como vieron en el vídeo anterior también incluye mejoras de 

infraestructura en el mercado Medina, la construcción de este macro distrito de 

Salud en el Barrio las Palmas que ha venido a beneficiar de manera gratuita a los 

pobladores de estos distritos, también hemos iniciado la ampliación de la trocha Sur 

de la 27 calle hemos iniciado este año y concluiremos el próximo año de esta trocha 

tan importante, que por un momento pensamos que nunca se iba hacer, pero que ya 

es una realidad con el esfuerzo de ustedes, con el esfuerzo de los fondos del peaje y 

con el esfuerzo de la priorización que ha venido haciendo esta Corporación 

Municipal. También hemos mejorado el complejo olímpico ha tenido un cambio 

bastante fuerte, muy positivo de parte Municipalidad pero también tenemos que 

reconocer el gran apoyo del Presidente de la República Juan Orlando Hernández en 

estos proyectos de recuperar esos espacios de sana diversión para todos los 

sampedranos. Muchos otros proyectos han beneficiado de manera importante a 

nuestros vecinos que viven en los distritos y que ustedes en cada lugar lo han estado 

viviendo cada día, pero quiero decirles también que hemos avanzado en temas de 

beneficio y acción social, esos temas también son muy importantes también hemos 

luchado de manera coordinada con la Secretaría de Salud para atacar de frente al 

dengue. San Pedro Sula es un Municipio muy grande y quiero decirles que estamos 

en primer lugar como Municipio en el control del dengue y la Chikungunya y eso es 

algo muy importante para nuestros niños, algo muy importante para nuestras 

familias porque evitamos que tengan ese gran problema que tienen otros Municipios. 

Hemos trabajado en diferentes barrios en Medina, en Sunseri, en los Ángeles, en la 

San Jorge, en la Honduras, en Barrio Cabañas, la Montefresco y en otros barrios y 

hemos atendido estos esfuerzos con salud pública, con salud municipal con ustedes 

como vecinos participando hemos atendido de esta forma a más de 5000 hogares y 

eso nos llena de mucha satisfacción. En el tema de salud pero también de ornato 

hemos eliminado también botaderos clandestinos, botaderos clandestinos que han 

funcionado por muchos años y que estaban cercanos al centro de salud Paz Barahona 

por ejemplo y eso ya es parte de la historia, lugares recuperados hemos venido a 

contribuir a mejorar la vida de los niños de igual manera este lugar de los mángales 

cerca de Teletón, un lugar que estaba prácticamente perdido y que en conjunto con 
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ustedes, con las comunidades lo hemos recuperado totalmente y ustedes lo pueden 

ver en esta fotografía y es un lugar completamente diferente y está completamente 

recuperado por ustedes pero con el esfuerzo también de la Municipalidad. Quiero 

aprovechar el día de hoy a pedirles a nuestros vecinos que cuidemos nuestra Ciudad, 

la Ciudad es nuestra quiero pedirles sinceramente que no botemos la basura en las 

calles, que recordemos que es responsabilidad de cada vecino de cada negocio 

mantener limpio el frente de su casa, enfrente de su negocio hasta la mitad de la calle 

es responsabilidad de cada vecino, si lo hacemos juntos San Pedro Sula cambia en 

un día y el día de hoy quiero recordarles, quiero decirles tengamos presente que la 

ciudad más limpia no es la que más se barre, la ciudad más limpia en la que menos 

ensucia y quiero contar y pedirles su apoyo el día de hoy para que mantengamos 

nuestra Ciudad limpia todos los días y que nuestros niños puedan tener un lugar 

diferente. Hemos desarrollado también programas de prevención, la dirección activa 

una dirección diferente estos programas de prevención se han desarrollado con el fin 

de asegurarnos que nuestros niños que nuestras niñas que nuestros adolescentes 

encuentren espacios de recreación y sano esparcimiento que esa es nuestra 

responsabilidad y de esta manera estamos contribuyendo a que tengan una vida 

plena alejada de malos hábitos, alejada de la delincuencia y en estos programas hemos 

realizado tres cine vías, esta cine vías le gusta mucho a los niños les llevamos 

películas infantiles les damos palomitas de maíz para que pasen por la noche un 

momento de sana recreación y vean ustedes la sonrisas de esos niños, como no nos 

va a llenar nuestro corazón, y esos son sus niños son los niños de San Pedro Sula, y 

ese es el futuro que estamos promoviendo una cultura de paz, de armonía de pasarla 

bien. Hemos hecho también capacitaciones en virtudes a través de la academia 

municipal de virtudes que hace un gran trabajo, un trabajo puntual un trabajo 

directo al corazón directo a la persona para que seamos mejores cada día; y estos 

programas no tienen edad son para niños, son para adolescentes, para adultos, para 

profesionales, para amas de casa para padres de familia para todo mundo; la virtudes 

son fundamentales en nuestra vida y aprendemos con este curso de virtudes a 

redescubrirnos y saber que somos realmente especiales que tenemos virtudes que 

podemos compartir y que eso no va a servir para ser mejores personas; poder 

compartir con la comunidad y sobre todo asegurarnos que nuestro positivismo, 

nuestras virtudes hagan diferente el lugar donde vivimos. Además también hemos 

desarrollado 36 recreo vías en este tiempo con el esfuerzo municipal, y también con 
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el esfuerzo y la iniciativa del Gobierno Central creo que esto los niños lo han 

disfrutado mucho van en diferentes lugares, vamos a continuar fortaleciéndolo 

hemos aprendiendo mucho al respecto. La gran pregunta hacia dónde vamos, que es 

lo que realmente nosotros queremos, que está pasando, que podemos esperar, cual es 

mi participación, de qué manera puedo influir positivamente en que mi barrio, mi 

cuadra, mi colonia, mis hijos, mi comunidad sea diferente; bueno lo que pasa el día 

de hoy es importante, la jornada democrática realizadas por el equipo de participación 

comunitaria han tenido como objetivo priorizar la ejecución. Un nuevo espacio, un 

espacio ordenado con claridad pero como decía don Luis Romero con recursos, y fue 

mediante la integración de 120 representantes comunitarios y del igual número de 

colonias que se ha generado este espacio puntual y ordenado. Debo confirmar que 

contamos con la representación de la mayoría de nuestros vecinos, por lo cual estas 

jornadas fueron un completo éxito porque hemos visto la participación activa, 

decidida y con el entendimiento y la visión clara de que es lo que se  quiere en los 

lugares y una visión compartida con el Municipio con esta Corporación Municipal 

que me digno en presidir producto de esas asambleas, de esos 120 representantes 

comunitarios se realizaron 15 proyectos de infraestructura de agua y de saneamiento 

de educación y de bienestar ciudadano como lo escucharon con los líderes 

comunitarios que serán incluidos en  nuestra matriz de inversión , serán   discutidos 

en nuestro presupuesto para generar obras públicas en el 2016 con una inversión 

aproximadamente de casi 70 millones de lempiras. El día de hoy quiero confirmarles 

en nombre de la Corporación Municipal que nosotros en nuestras reuniones de 

presupuesto en nuestras reuniones que tenemos en estos próximos días tomaremos 

muy en cuenta estos proyectos, para que formen parte de nuestra estrategia de 

inversión y que junto al impulso alianza público privadas, junto al impulso del 

Gobierno Central estaremos construyendo o continuaremos construyendo el camino 

un camino para una San Pedro Sula más competitiva, queremos también una San 

Pedro Sula como ciudad inteligente, más moderna una ciudad más humana porque 

al final de los finales de eso se trata, se trata que esta ciudad inteligente, que esta 

ciudad más humana, más competitiva llegue a la persona; sea el modernismo no nos 

hagas fríos, sino que nos ayude a estar más cerca de todos y cada uno de ustedes. 

Amigos, amigas vecinos y vecinas continuaremos la construcción del Municipio que 

hemos soñado continuaremos nosotros soñando y soñando en grande para construir 

este Municipio que nos merecemos, un Municipio incluyente; un municipio 
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participativo, dinámico y recuperando ese orgullo de ser Sampedranos estamos 

desarrollando una nueva San Pedro Sula donde el vecino participe, donde el vecino 
se beneficia, donde el vecino tome decisiones de sus obras en orden, honestidad y cuál 

es el objetivo final que podamos en realidad vivir mejor con la bendición de Dios. 

Con el apoyo del gobierno central con el respaldo y la participación activa y pro 

positiva de nuestros vecinos y con la participación de la Corporación Municipal, del  

Gobierno Municipal, estoy seguro que lo vamos a lograr, vamos hacia adelante, 

soñemos en grande, trabajemos juntos que es la única manera para que San Pedro 

Sula cambie, Dios les bendiga muchas gracias por participar y mantengamos esa fe 

y ese positivismo en alto porque eso es lo que necesita Honduras, eso es lo que necesita 

San Pedro Sula, ser positivos, participar y poner nuestro granito de arena , muchas 

gracias y que Dios les bendiga.-  

 

Punto No. 10, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto la Presentación Artística del 

grupo de baile garífuna recibámoslo con un fuerte aplauso.  
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Punto No. 11, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto la aprobación Corporativa y 

del pueblo lo cual es el objeto principal de este Cabildo Abierto para la 

Presupuestación Zonal, le cederé el micrófono al señor Alcalde para que él les 

explique la metodología de cómo vamos a manejar esta aprobación.-El Señor 

Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias, 

siguiendo el orden de la agenda, en estos Cabildos Abiertos donde participan las 

comunidades y donde han hecho cada una de las comunidades mediante sus 

representantes, tanto de la Comisión de Aguas y saneamiento básico, la Comisión de 

Infraestructura, Transporte y Viabilidad, la Comisión de Bienestar Ciudadano, la 

Comisión de Educación Recreación y Cultura y han hecho entrega  estos proyectos, 

a la Corporación Municipal para ser tomados en consideración, necesitamos ahora 

en conjunto como es la metodología del Cabildo Abierto, vamos a someter a discusión 

y aprobación estos proyectos por lo cual solicito a todos los presentes, los líderes 

comunitarios que han estado participando y a todas las personas que puedan una vez 

que se solicite la aprobación que puedan levantar la mano los que están de acuerdo 

con estos proyectos que se consideren y que los pongamos o los sometemos a la 
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aprobación de la Corporación y de ustedes como líderes comunitarios o 

representantes de los barrios y colonias y del pueblo para que de esta manera levanten 

la mano seguimos con el procedimiento de aprobación y continuamos con la agenda, 

así que sometemos a aprobación los proyectos el día de hoy presentados por los líderes 

comunitarios y producto de una metodología de Presupuestación Zonal que fueron 

presentados en este Cabildo Abierto así que ¿A aprobación? se aprueba .- La Señora 

Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: 

Quedan aprobados señor Alcalde Municipal todos los proyectos presentados a la 

Corporación en el presente cabildo de Presupuestación zonal.-  

 
Las diferentes Asociaciones Civiles y la Corporación Municipal por 

unanimidad de votos ACUERDA: Aprobar el Listado de Proyectos de los 

Distritos del Seis al Diez, Sector S.E” expuestos y entregados por los Delegados 

Comunitarios de las diferentes Comisiones y en consecuencia Resuelve: 

Priorizar la realización del Listado de Proyectos propuestos, trabajados y 

concertados en conjunto con los Delegados Comunitarios de las diferentes 

Comisiones.- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal, Auditor Municipal, Gerencia de Infraestructura, Gerencia 

Financiera, Gerencia Legal y Archivo Histórico Municipal para su 

conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 12, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 
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VALLADARES: A continuación tenemos la presentación artística de la banda musical 

9.14. 

 
 

Punto No. 13, Acta No. 78 (28/11/2015).- Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Abierto.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Agradecemos a la banda musical 9.14  de igual manera al grupo de 

baile garífuna también que han amenizado el día de hoy también vienen del barrio 

Sunseri y yo creo que es fundamental su participación no solamente en la parte de 

danza sino también como parte de la comunidad en toma de decisiones en cada uno 

de sus lugares así que también me alegro mucho de verlos, la tía Sofí un saludo 

gracias por estar aquí, me alegro mucho de verla, un placer la verdad es que estamos 

tratando de traer un poco de cultura, de nuestra cultura, de nuestra gente, de 

nuestros talentos, la música, la danza, el baile y que también como vecinos podamos 

disfrutar también de lo que tenemos en cada uno de los rincones de San Pedro Sula, 

quiero nuevamente agradecer a la Corporación Municipal  a cada uno de los 

regidores y regidoras porque somos un equipo de trabajo que nos hemos puesto como 

meta pensar en el beneficio de San Pedro Sula y pesar en cada uno de los barrios y 

colonias yo quisiera que por favor a mis compañeros y compañeras les diéramos un 

fuerte aplauso a la Corporación porque es un equipo de trabajo, un equipo que 

definitivamente da mucho gusto discutir diferentes temas de diferentes ángulos con 

diferentes punto de vista pero que al final lo que priva en nuestro corazón es hacer 
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lo mejor por San Pedro Sula yo agradezco el apoyo que esta Corporación Municipal 

da al municipio, agradecer también la presencia de la Gobernadora que esta el día de 

hoy con nosotros sé que tiene muchas actividades así que muchas gracias, 

Gobernadora un fuerte aplauso también por favor, muchas gracias, a los Gerentes, a 

los Directores a todos los miembros de la Corporación Municipal que están 

trabajando y tratando de que estas cosas que hablamos aquí sean una realidad, a los 

que nos acompañan en la Comisión de Transparencia como nuestro Comisionado 

Municipal, a los miembros de la Comisión Ciudadana de Transparencia, al Consejo 

de Desarrollo Municipal, a ustedes dirigentes comunitarios, pobladores vecino y 

vecinas de San Pedro Sula que han tenido a bien delegar en DOUGLAS 

CUELLAR,PATRICIA SOLANO, LORENA PEREZ Y EN LUIS ROMERO esa 

responsabilidad y liderar, también démosle un fuerte aplauso porque fueron una gran 

presentación también del Comisionado y  de los líderes comunitarios muy sueltos 

muy claros, se ve que viene producto de un trabajo, también, muy importante 

mencionarla presencia y representación de los diputados al soberano Congreso 

Nacional por el Departamento de Cortes, al Diputado ALBERTO CHEDRANI que 

está aquí con nosotros muchas gracias por participar a ROBERTO MUNGUIA 

también que si bien es cierto  es parte de nuestro equipo también, está trabajando 

directamente, el cuerpo consular  siempre se hace presente yo quiero pedirle al señor 

cónsul de TAIWAN que siempre está presente en estos Cabildos, que si se puede 

poner de pie y le demos un fuerte aplauso porque él siempre está con nosotros, él 

siempre nos está apoyando y apoyando nuestro país, apoyando a San Pedro Sula, 

muchas gracias representación del cuerpo consular, a los representantes de las 

iglesias también que son fundamentales en la vida pacifica de nuestro Municipio, al 

señor NELSON GARCIA también directivo del Foro Social para la Deuda Externa 

también muchas gracias por estar aquí a todos los barrios y colonias que están en los 

diferentes distritos que hemos tomado en cuenta el día de hoy y que nos llena de 

satisfacción porque esta metodología y esta curva de aprendizaje es sumamente 

positiva, a esa personas que están atrás tanto de las cámaras, de los micrófonos y 

también de la gente de los equipos que hacen posible también que tengamos las 

imágenes, al equipo administrativo, pero a todos los técnicos también a la compañía 

que nos ayudan con el audio démosle un fuerte aplauso también porque se esmeran 

y hacen un gran trabajo les agradezco mucho muchas gracias realmente hacen un 

excelente trabajo también y por ultimo recordar lo que les decía a la hora que di mi 
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discurso, debemos de continuar construyendo este municipio que hemos soñado, este 

municipio que nosotros nos merecemos, este municipio que queremos dárselo, dejarle 

de herencia a nuestro hijos y los hijos de nuestros hijos, incluyente, participativo, 

dinámico en verdad una nueva San Pedro Sula donde el vecino no solo  participe 

sino que tome decisiones y sea parte de ese gran cambio para que podamos vivir 

mejor, les agradezco mucho y con la ayuda de Dios y trabajando todos juntos lo 

vamos a lograr el día de hoy doy entonces damos por culminada esta sesión 

extraordinaria No 78 donde hemos participado en el cuarto Cabildo Abierto 2015 de 

Presupuestación Zonal de los distritos del seis al diez, muchas gracias que Dios les 

bendiga, feliz fin de semana, siendo las once y catorce minutos de la mañana del 

mismo día, se cierra la sesión. Firmando el acta para constancia el Señor Alcalde, 

Regidores y la suscrita Secretaria Municipal, que da fe de todo lo actuado. 
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Regidor Primero 

 

 

 

 

 

 

Abg. José Antonio Rivera Matute 

Regidor Segundo 
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Lic. Luis Ernesto Cardona López 

Regidor Tercero 

 

 

Dr. Juan Carlos Zúniga Monge 

Regidor Cuarto 

 

 

 

Abg. Gloria Carolina Milián Velásquez 

Regidora Quinta 

 

 

 

Lic.  Elena Doris Sunseri Paz 

Regidora Sexta 

 

 

 

 

Dr. José Jaar Mudenat 

Regidor Séptimo 

 

 

 

 

Lic. Juan Leonel Canahuati Thumann 

Regidor Octavo 

 

 

 

 

 

Abg. Héctor Samuel Madrid Sabillón 

Regidor Décimo 

 

 

 

 

Abg. Doris Amalia Díaz Valladares 

Secretaria Municipal 

 
 
 

   


